

看更快资讯 鲁中晨报官方微信

天气预报







#### 手机扫一扫 边聊边报料

### 奖金最低SD元最高千元

**2 新闻 3585000** 

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码

11日,多云转阴有小雨,南风3~4级,10~22℃ / 12日,阴有小雨转多云,南风转西北风3~4级,11~22℃ / 13日,多云,北风3~4级,9~17℃ /

## 淄博召开市委常委会 强调完整准确全面贯彻新发展理念

# 在服务和融入新发展格局上作出淄博贡献



过去的一周,淄博发生了 哪些"政经"大事?记者梳理 了淄博市委书记、市长的一系 列活动发现,淄博市委、市政 府依旧聚焦民众所思所想所 盼,聚力抓好、解决好群众最 关心、最直接、最现实的焦点

问题。本周,市委常委会召开 会议,坚持把新发展理念、高 质量发展要求落实到经济社 会发展各层面和全过程,在服 务和融入新发展格局上作出 淄博贡献。

目前,淄博正处在爬坡过

坎、奋起直追、跨越赶超的关 键时刻,淄博各方面发展备受 关注。大众日报淄博融媒体 中心推出《淄博政事儿》栏目, 与你一起关注淄博党政新动 态,观察淄博政情新走向。 起来看看淄博政事儿!

#### 一周关键词

- □党史学习教育
- □调研
- □市委常委会

#### **\ 一周关注** |

#### 马晓磊赴淄川区 督导调研安全生产工作

4月3日上午,淄博市委副书 记、市长马晓磊赴淄川区,督导 调研节日安全生产、森林防火、 应急值守等工作。马晓磊强调, 清明节前后历来是森林防火和 安全生产工作的高度敏感期。 各级各部门要切实增强责任感 和紧迫感,落实落细各项风险防 控措施,坚决遏制各类生产安全 事故发生,全力维护社会和谐

#### 江敦涛专题调研革命文物 保护管理运用工作

4月4日 淄博市委书记汀敦 涛先后到淄博市革命列十陵园、 淄川区烈士陵园、博山区烈士陵 园,祭奠革命英烈并专题调研革 命文物保护管理运用工作。他 强调,要深入学习贯彻习近平总

书记对革命文物工作作出的重 要指示精神,结合党史学习教育 和新时代新要求,统筹做好革命 文物保护、管理、运用各项工作, 把红色资源利用好、把红色基因 传承好、把红色传统发扬好,更 好汲取开拓前进的强大勇气、智 慧和力量。

#### 党史学习教育省委宣讲团 在淄博举行宣讲报告会

4月6日,党史学习教育省委 宣讲团在淄博市举行宣讲报告 会。党史学习教育省委宣讲团 成员、省委政策研究室(省委改 革办)一级巡视员、省委改革办 专职副主任杨占辉作宣讲报告。 市委书记江敦涛主持报告会。

#### 淄博市委常委会召开会议

4月6日,市委常委会召开会 议,传达学习习近平总书记在福 建考察时的重要讲话精神,研究 淄博市贯彻落实意见。

会议指出,要深刻把握习近 平总书记对立足新发展阶段、贯 彻新发展理念、构建新发展格局 的深刻阐释和总体要求,切实增 强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",不断提高 政治判断力、政治领悟力、政治 执行力,加力提速、攻坚突破,在 服务和融入新发展格局上作出 淄博贡献。

会议强调,要完整、准确、全 面贯彻新发展理念,坚持把新发 展理念 高质量发展要求落实到 经济社会发展各层面和全过程, 按照"紧盯前沿、打造生态、沿链 聚合、集群发展"的产业组织理 念,持续做好产业"优"和"扩"两 篇文章,大力实施传统产业"五 个优化",积极布局新经济和未 来产业,以务实举措推动高质量 发展。要以数字农业农村中心 城市建设为抓手,以数字化赋能 农业产业全链条、农村治理各领 域、农民生活各方面,坚定不移 打造富民产业,持续改善农村环 境,加快推进乡村振兴。要着力 提高人民生活品质,聚焦民生诉 求和群众期盼,一年接着一年 一件接着一件办,着力推动 基本民生向品质民生转变,让发 展成果更多更公平地惠及百姓。 要高标准高质量开展好党史学 习教育,进一步靶向聚焦,更加 自觉地把党的创新理论落实到 具体实践中,从百年党史中汲取 奋进力量。会议还听取了淄博 市部分功能区调整优化工作情 况汇报, 审议了《关于提升城市 品质活力的行动方案》。

#### 马晓磊出席省会经济圈 一圈同城 交通先行"建设 启动仪式淄博分会场活动

4月6日上午,省会经济圈 "一圈同城 交通先行"建设启 动仪式以"主会场+各市分会场 视频连线"方式举行。山东省委 常委、常务副省长王书坚讲话并 宣布省会经济圈"一圈同城 交 通先行"建设启动,省委常委、济 南市委书记孙立成主持仪式。 在淄博分会场,淄博市委副书 记、市长马晓磊出席会议并汇报 淄博市交通一体化互联互通工 程情况。

#### 淄博综合保税区封关运行

4月7日上午,随着满载首批 入区货物的卡车鸣笛通过主卡 口,淄博综合保税区正式封关运 行。淄博市委书记江敦涛,济南 海关党委书记、关长赵儒霞共同 为淄博综合保税区揭牌,淄博市 委副书记、市长马晓磊和赵儒霞 分别致辞并代表双方签署战略 合作备忘录。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘文思

#### 严打讳法犯罪行为

## 淄博开展水生野生动物保护"清风行动"

淄博4月10日讯 一条快艇 行进在湖面上,执法人员认真地 观察着湖面的情况……4月9日, 淄博市农业综合行政执法支队 在文昌湖执行水生野生动物保 护执法"清风行动",对破坏水生 野生动物资源的违法犯罪行为 进行严厉打击。

"淄博市农业农村局制定了 《淄博市水生野生动物保护执法 清风行动"工作方案》,我们单 位负责落实,从1月31日开始,我 们在全市范围内组织开展了水 生野生动物保护执法'清风行 动'。"淄博市农业综合行政执法 支队负责人告诉记者,此次行动 旨在讲一步加强水牛野牛动物 保护管理工作 严厉打击破坏水 生野生动物资源违法犯罪行为, 遏制水生野生动物非法交易活 动,目前看来,"清风行动"已经 取得了明显成效。

"我们围绕保护好野生动物



4月8日,执法人员在巡查。

资源的要求,制定了保护和增殖 并重、专项和常态并重的专项行 动方案。"上述负责人表示,行动 中他们加强执法管理,维护正常 的渔业生产秩序,严厉打击各类

违法捕捞行为,确保渔业资源可 持续发展。同时,执法人员以专 项行动为手段,重拳突击,震慑 渔业违法犯罪 提高全民"护渔 就是护美好家园、爱渔就是爱美

丽江山"的意识;建立健全了水 生野生动物资源保护工作的长 效机制,公开举报电话,形成全 时段、全范围、全过程的渔业资 源保护常态。

专项行动期间,执法人员重 点针对非法猎捕野鸭、捡拾鸟 蛋、电鱼毒鱼、违规捕捞、违规经 营受保护的水生野生动物等违 法违规行为进行严厉打击,共出 动检查20余批次,参与执法人员 100人次,检查农贸市场20余次、 涉鱼餐饮企业30余个。通过执 法检查整治,进一步强化了水野 保护联动机制,水生野生动物保 护力度和深度得到极大增强。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李波 通讯员 杨艳



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看视频 内容

#### 淄川区政府区长 14日上线12345

淄博4月10日讯 为切 实解决好群众反映的热点难 点问题,4月14日,淄川区委 副书记、区政府区长周婷将 上线12345。

为进一步畅通政府与群 众互动沟通渠道、提升12345 政务服务便民热线服务质量 和群众满意度,切实解决好 群众反映的热点难点问题, 根据《关于2021年区县政府、 市政府部门(单位)主要负责 人到12345政务服务便民热 线接话、回访的通知》,4月14 日(星期三)9:00-10:30, 淄川区委副书记、区政府区 长周婷上线12345. 专线电话 5112345。受理范围为淄川 区区域范围内属于淄博 12345政务服务便民热线受 理范围内的各类咨询、求助、 投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中 心记者 赵志斌 刘文思

